

Сегодня — Международный день театра

НАШ ПРАЗДНИК

27 марта девятнадцатый раз отмечается Международный день театра. В нашей стране это не просто праздник людей, занимающихся театральным искусством, это праздник всех театральных зрителей.

По установившейся традиции у нас Международный день театра посвящается значительным событиям в жизни нашей страны. Сегодня театральная общественность посвящает его 110-летию со дня рождения В. И. Ленина и 35-й годовщине Победы над фашизмом, отмечает его спектаклями, отражающими успехи в коммунистическом строительстве и борьбу народов за мир. Благодаря неустанным заботам партии и правительства в нашей стране создана благоприятная атмосфера для художественного творчества.

В этом театральном сезоне наш орден Трудового Красного Знамени драматический

театр показал трудящимся Брянска и области спектакль «Поднятая целина» по роману М. Шолохова, темпераментно рассказывающий об истории борьбы Коммунистической партии за коллективизацию деревни. В репертуаре театра новая постановка сезона — «Зимняя сказка» В. Шекспира. На днях мы впервые показали спектакль «Дмитрий Донской» по пьесе брянского автора Н. Витарского, который посвятили 600-летию исторической битвы на Куликовом поле в 1380 году. Сейчас готовятся к постановке два новых спектакля — веселая комедия «Квадратура круга» и драма «Пойти и не вернуться» — по известной повести В. Быкова. Последнюю свою работу театр посвящает 35-летию Победы над фашизмом.

М. ГЕРМАЦКАЯ,
председатель Брянского
отделения ВТО.

27 МАР 1980

БРЯНСКИЙ РАБОЧИЙ

Г. БРЯНСК